

# 内蒙古国际乳博会在首府召开:千余人把脉乳业经济

**新报讯(记者 刘晓君)** 3月27日,由内蒙古奶业协会、亚洲牛业协会联合主办的第11届内蒙古国际乳业博览会暨乳业高峰论坛在“中国乳都”——呼和浩特举行。为期3天的乳博会为乳制品行业及相关产业链企业、从业者搭建了一个学习、交流、分享的高效平台。

本届乳博会以“新格局、新发展、新面貌”为主题,集中展示了从奶牛繁育、标准化养殖,到牧场设施及乳制品加工等全产业链的新技术及新产品。来自国内外的千余名乳业界知名专家、学者、各地牧场主代表,供应商代表,行业协会及相关职能部门领导和业内同仁齐聚大会现场,共同把脉乳业经济,探索养牛模式,研究最新科技、融合产业资本。

乳业高峰论坛期间,国家现代奶牛产业技术体系顾问肖定汉带来题为《奶牛围产期疾病发生与保健》的讲座、高级乳业分析师宋亮带来《当前乳业发展形势分析及展望》报告、农业部农产品加工专家委员韩志辉博士带来《乳品企业六次产业价值再造》的报告等20多场丰富多彩的专题讲座。来自北京、天津、山东、河北、山西、陕西、宁夏、黑龙江、辽宁的奶业协会秘书长就地奶业发展现状以及消费市场环境等问题和全区10个盟市的奶业同仁进行了探讨和交流。在他们看来,国内乳业正在向着健康和积极的方向前进着,要让国内乳制品以优质的“态度”出现在消费者的餐桌上。

据了解,来自国内外的260余家相关单位参加了在内蒙古国际会展中心举行的第11届内蒙古国际乳业博览会。

据了解,来自国内外的260余家相关单位参加了在内蒙古国际会展中心举行的第11届内蒙古国际乳业博览会。

据了解,来自国内外的260余家相关单位参加了在内蒙古国际会展中心举行的第11届内蒙古国际乳业博览会。

## 盟市播报

### 鄂尔多斯:每千名老人拥有养老床位60张

**新报讯** 鄂尔多斯积极推进养老服务业综合改革,初步构建起以居家为基础、社区为依托、机构为补充、医养结合、产业支撑相结合覆盖城乡居民的养老服务体系。据统计,该市共有60周岁以上老年人21.8万,各类养老机构122家,有3家养老机构被命名为全国养老机构标准化建设试点单位,养老床位总量达到12004张,全市平均每千名老人拥有床位达60张,比民政部提出的“十二五”末实现每千名老人拥有30张养老床位增加一倍。



### 邻里一家亲

3月27日,在巴彦淖尔市乌拉特后旗巴音镇裕民社区邻里互助活动室,社区居民围坐在孙玉宏老师身边,认真学习手工艺品制作技巧。邻里互助活动室成为凝聚人心的场地,居民们在这里相识、相处、相助,增加了彼此感情,享受着邻里间的真情与温暖。

摄影/内蒙古日报社融媒体记者 马建奎

### 我区启动农资打假专项行动

**新报讯(记者 周婷)** 3月24日上午,内蒙古自治区2017年“质监利剑”农资打假专项行动启动仪式在包头市土默特右旗举行。这标志着全区“质监利剑”农资打假专项治理行动全面展开。

据了解,本次行动由全区质监部门牵头,以化肥、农膜、滴灌带为重点产品,严查产品有效含量不足、虚假标识、无证生产和不符合国家标准等质量违法行为;以服务“三农”为主线,以查办农资大案要案为抓手,以技术执法为手段,区局和盟市局通过挂牌督办、执法检查、派员督查、暗访摸排、稽查建议书等措施,推动农资重点区域整治工作深入开展。根据经营销售渠道出现的新变化,开展电商农资产品打假。按照“风险监测、网上发现、源头追溯、属地查处、信用管理”的要求,依托设在自治区质监局的国家质检总局电子商务产品执法打假分中心大数据平台,扩大案源,查办一批利用互联网销售假劣农资案件,维护广大农民的合法权益。

据内蒙古质监局执法督查局局长李洁介绍,今年全区“质监利剑”农资打假专项行动的主题为“打假扶优、服务三农”。全区质监部门将继续组织开展农资产品免费检测、宣传咨询、现场受理投诉举报以及进村、入户、抽千样等活动,为春耕、农业增产、农民增收保驾护航。

据内蒙古质监局执法督查局局长李洁介绍,今年全区“质监利剑”农资打假专项行动的主题为“打假扶优、服务三农”。全区质监部门将继续组织开展农资产品免费检测、宣传咨询、现场受理投诉举报以及进村、入户、抽千样等活动,为春耕、农业增产、农民增收保驾护航。

### 我区又将迎来降水天气

**新报讯(记者 马丽侠 实习生 王艳)** 上周的降水天气终于结束,并迎来晴空和升温,但“好景不长”,内蒙古气象局昨日又发布了降水气象信息,称受弱冷空气和暖湿气流共同影响,3月27~30日,我区西部偏东、中部偏西和东北部地区先后有降水天气。

具体预报为:3月27日8时至28日8时,巴彦淖尔市、鄂尔多斯市北部和东部、包头市、呼和浩特市、乌兰察布市南部有小雨或雨夹雪或小雪,累计降水量0.1~9.9毫米。3月28日8时至30日20时,兴安盟北部、呼伦贝尔市有雨夹雪或小雪,累计降水量0.1~9.9毫米。气象部门提醒广大公众,外出记得拿雨具,注意增减衣物。

具体预报为:3月27日8时至28日8时,巴彦淖尔市、鄂尔多斯市北部和东部、包头市、呼和浩特市、乌兰察布市南部有小雨或雨夹雪或小雪,累计降水量0.1~9.9毫米。3月28日8时至30日20时,兴安盟北部、呼伦贝尔市有雨夹雪或小雪,累计降水量0.1~9.9毫米。气象部门提醒广大公众,外出记得拿雨具,注意增减衣物。

### 我区拨付500万 保护乌兰夫同志故居等革命文物遗址

**新报讯(记者 马丽侠 实习生 王艳)** 内蒙古文物局3月27日发布消息称,我区今年将专门安排500万元保护乌兰夫同志故居等革命文物遗址,以此传承红色基因。

据了解,自治区文化厅、文物局将乌兰夫同志故居、百灵庙武装暴动革命旧址、乌兰浩特“五一”大会会址、中共内蒙古工委旧址等一批重要的革命文物建筑和遗址,申报为“全国重点文物保护单位”和“爱国主义教育基地”。重点对王若飞革命旧址、贺龙革命旧址、乌兰夫故居、“中东铁路”扎兰屯吊桥等革命旧址等进行重点保护维修,采取总体规划、展览、宣传等措施,达到科学保护革命文物的目标。除了大量保护自治区境内不可移动的近现代文物遗产外,自治区各级政府和有关文化、文物部门,还将注重加强对流散在社会上的可移动的近现代文物进行调查、收集和保管。同时会同自治区财政厅,开展全区博物馆免费开放工作,国家、自治区下达补助经费近5个亿,免费接待观众3000万人次,被自治区政府列为“全区十大民心工程”。在全区200座博物馆中,有与革命历史、红色基因相关的博物馆20座,陈列收藏有10万件革命文物。

## 新闻追踪

### 呼和浩特环球数字影院 因瞒报票房被查封

**新报讯(记者 王树天)** 3月27日,位于鼓楼立交桥东南角的呼和浩特环球数字影院因瞒报票房被查封。自治区新闻出版广电局、呼和浩特市文化新闻出版广电局和呼和浩特市文化市场综合执法局相关领导赴现场执法,呼和浩特市各大院线负责人在现场观摩了执法过程。

记者了解到,3月21日,呼和浩特环球数字影院因瞒报70万元票房被国家主管部门通报。依据自治区新闻出版广电局的相关文件,呼和浩特市文化市场综合执法局的工作人员对呼和浩特环球数字影院的放映机房进行了查封,该影院被处以两个月停业整顿的处罚。此外,通辽市中影星美影城博雅店因透漏瞒报票房19万元,赤峰市翁牛特旗启程影剧院因透漏瞒报票房12万元,分别被处以20万元罚款。另有乌兰察布市的一家影院和赤峰市的两家影院透漏瞒报票房不足10万元,被通报批评。

自治区新闻出版广电局要求,以上6家违法影院要深刻反省,认真检查,积极配合盟市文新广局的查处,同时要限期向片方退还截留片款,写出书面报告。对于停业期间私自营业的影院,将立即吊销《电影放映许可证》。